

С. Михайлов: наша задача - обогатить контент информагентств СНГ

В Душанбе проходит XXI заседание Совета руководителей государственных информационных агентств Содружества Независимых Государств. Pressa.tj задала несколько вопросов председателю Совета руководителей государственных информационных агентств СНГ, генеральному директору ТАСС Сергею Михайлову.

- Вы впервые в Таджикистане? Ваши впечатления о нашей стране.

- Да, я здесь впервые. Душанбе мне понравился, чудесный город, окруженный горами. Вчера мы посетили 201 российскую военную базу, передали солдатам сто томов русской классики. Пусть читают в свободное от боевых учений время.

- Вчера состоялась ваша встреча с Президентом Таджикистана Эмомали Рахмоном. О чем была беседа и как вы оцениваете отношения России и Таджикистана в столь сложный период?

- Встреча с Эмомали Рахмоном длилась три часа и произвела яркое впечатление. Мы обсуждали сотрудничество во всех сферах, от военно-технической до информационной. Президент Таджикистана - настоящий друг России. Он готов двигаться в направлении укрепления сотрудничества. Со стороны ТАСС мы сделаем все, чтобы укрепить нашу историческую связь.

- Какие вопросы будут решаться на заседании совета?

- Рабочие вопросы: как нам взаимодействовать, как обмениваться информацией технологически и творчески. Участники заседания обсудят также вопросы проведения и освещения в СМИ предстоящего в декабре 25-летнего юбилея СНГ. Еще недавно все информагентства были одной большой семьей ТАСС. Сейчас наша задача возродить и развить традиции, которые были раньше. В ходе сегодняшнего мероприятия руководители информационных агентств подпишут многостороннее соглашение о взаимодействии информационных служб по обмену информацией и участию в пресс-турах по странам Содружества, чтобы показать, как изменяются наши страны.

Документ подписывается с целью обогатить контент каждого из агентств и показать пространство СНГ с разных сторон.

<http://rus.pressa.tj/news/s-mihaylov-nasha-zadacha-obogatit-kontent-informagentstv-sng>